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HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.05.2018 22:23:37

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 02.06.2018 09:35:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297606/answer/297656
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oOpeiit meHb. CuTyanus KpaiiHe CI0XkKHas, 3a04YHasl KOHCYJIbTallusl HEBO3MOXKHa. MoxkeTe
npoxny0aupoBaTh CBOM BONPOC Ha KOHCYJIbTaTUBHBIN MTOPTAJ, I7le MOXKHO MOIYYUTh MHEHUE
cotpymHukoB (MockBa) Nethealth.ru - https://nethealth.ru/. Ymauu.



